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Chaliapin

Author: Victor Borovsky Publisher: Hamish Hamilton

Edition: 1st Edition Book Size: 240mm x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 630 Volumes: 1

Description: Opera singer 1873-1938.

£ 3.00 Book Ref: AUT-000003

Master Johann Dietz

Author: Barnard Miall Publisher: George Allen Unwin

Edition: 1st Edition Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 315 Volumes: 1

Description: Surgeon in the army of the great elector and barber to the royal court. Bumping to end pages.

£ 7.00 Book Ref: AUT-000004

My New World

Author: Ernest Dimnet Publisher: Jonathan Cape

Edition: Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 401 Volumes: 1

Description: Green with lettering on spine, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine.

£ 5.00 Book Ref: AUT-000005

Robert Dodsley

Author: Ralph Straus Publisher: Bodely Head

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 407 Volumes: 0

Description: Hardback with gilt lettering on front cover and spine. Signed by Author, ex-lib. Torn at top of spine. Foxing on 
pages.

£ 18.50 Book Ref: AUT-000008

Miss Douglas of New York

Author: Angus Davidson Publisher: Sidgwick And Jackson

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 284 Volumes: 1

Description: Hardback with black lettering on spine, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. First Few pages loose. Torn 
on spine.

£ 14.00 Book Ref: AUT-000009

Walford Davies

Author: H. C. Colles Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 200mm x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 203 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. Dustcover is worn. Browning to pages.

£ 3.00 Book Ref: AUT-000014
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Sir George Otto Trevelyan

Author: George Macaulay Trevelyan Publisher: Longman & Co.

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 213 Volumes: 1

Description: Green Cloth with gilt lettering on spine. A Memoir with illustrations, ex-lib. with usual stamps and markings. Rough 
cut end pages.

£ 4.50 Book Ref: AUT-000016

Biographical Essays 1790-1890

Author: Sir Edward Boyle Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 273 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on front cover and spine, ex-lib. with minimal library markings. General light wear to covers and 
spine. Pages are clean. Binding is sound.

£ 4.50 Book Ref: AUT-000018

Rank and Talent of the time.

Author: Rank Publisher: Griffin Bohn & Company

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 416 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on spine. A Dictionary of contemporary biography containing one thousand interesting 
and accurate memoirs of eminent living individuals. ex lib with the usual stamps and markings. Worn to top and 
bottom of spine. Edge wear to corners of book. An old but sound copy. Pencil annotations on fep.

£ 5.00 Book Ref: AUT-000019

Life and correspondence of Thomas Slingsby Duncombe, late MP for Finsbury. Edited by his son Thomas H. Duncombe

Author: TBC Publisher: Hurst & Blackett

Edition: 1st Edition Book Size: 210 X 140mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Account of prominent radical MP. Half leather + marbled boards. Gilt text to spine, raised bands with gilt 
decoration on panels. Ex- lib - stamps, spine labelling, barcode  & pencil notes. Previous owner & library plates. 
With b&w frontis illus (vol I) Very good. Library rebinding (?), wear to extremities & spine (more esp. vol 2), some 
foxing to end papers. Clean text block.

£ 100.00 Book Ref: AUT-000020

Autobiography and correspondence of  Sir Simonds D'Ewes, BART., during the reign of James 1 and Charles 1. Edited by
James Orchard Halliwell, Esq.

Author: TBC Publisher: Richard Bentley & Sons

Edition: 1st Edition Book Size: 140 x 220mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Half leather, green cloth. Raised bands, decorated panels. Gilt text to spine. Marbled endpapers & ends. Ex-lib 
with barcode (v1), pencil markings, tape/sticker to spine, plate. Owner plates. Slight water damage to frontis/title - 
v2. Tight binding. Wear to corners & spine ends (inc 5mm nic to vol2 spine top). Stain to front cover (v1).

£ 50.00 Book Ref: AUT-000021

Noonday and Nocturne

Author: George Villiers Publisher: Eyre And Spottiswoode

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 51 Volumes: 1

Description: Green cloth hardback. Ex-lib. with the usual stamps and markings. Acceptable with noticeable wear to cover. 
Pencil annotations on fep.

£ 5.00 Book Ref: AUT-000022
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Scottish Biographies 1938

Author: E. J. Thurston Publisher: Jackson, Son & Co

Edition: Book Size: 235 x 160mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 807 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with gilt decoration on front cover and gilt lettering on spine. Some Dirt and Discolour to 
spine. First fep has been ripped out. Otherwise a very good copy. .

£ 5.00 Book Ref: AUT-000023

Plutarchs lives

Author: Arthur Hugh Clough Publisher: J. M. Dent

Edition: Book Size: 175 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Red Quarter leather with leather corners. Plutarchs lives is a Biography with An introduction by Arthur Hugh 
Clough . Volume I And Volume 3. ex lib with the usual stamps and markings Covers Scuffed . Spine worn at top 
and bottom. Edge wear to corners of boards. Inside coves is dirty . foxing to pages.  An old but sound copies. will 
seperate at 15 pounds each.

£ 30.00 Book Ref: AUT-000024

Essence of Plotinus

Author: Grace H. Turnbull Publisher: Oxford University

Edition: 1st Edition Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 303 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with gilt lettering on spine. Extracts from the six enneads and Porphyry's life of Plotinus with an 
appendix giving some of the most important platonic and Aristotelian sources .ex lib with the usual stamps and 
markings. Covers scuffed and Faded. Edge wear to corners of boards. Spine loose where it joins the front boards. 
Pencil Markings on fep.

£ 15.00 Book Ref: AUT-000025

Memoir of George Howard Wilkinson

Author: Arthur James Mason Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 190 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 419 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Bishop of St Andrews Dunkeld and Dunblane and Primus of the 
Scottish Church Formerly Bishop of Truro. ex lib with the usual Stamps and Markings. Edge wear to corners of 
Book and Spine. Foxing to Pages. Pencil Markings from lib to fep. Staining on fep at back of book . Book has 
been Rebound.

£ 6.00 Book Ref: AUT-000027

Agnes Strickland

Author: Una Pope Hennessy Publisher: Chatto And Windus

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 328 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Angus Strickland Biographer of the Queen of England 
1796-1874. ex lib with the usual stamps and markings. General wear to cover. Spine has Faded. Rough cut to 
end Pages. Pencil marking from lib to fep. Pages are clean and tidy. This is vol 1.

£ 16.00 Book Ref: AUT-000028

Diary of Samuel Pepys M.A. FRS.

Author: Henry B. Wheatley Publisher: George Bell & Sons

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 367 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with Gilt Lettering to Spine. Little is Known of Pepys Career at College ,but soon after obtaining 
the Smiths Scholarship he got into trouble and was admonished for being drunk  Volume one. Covers are Scuffed 
and creased at top of book.  Boards have slight bow. Pencil markings to fep. Foxing to Pages. Rough cut to end 
Pages. .

£ 3.00 Book Ref: AUT-000029
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Prince Ito

Author: Kengi Hamada Publisher: George Allen Unwin

Edition: Book Size: 225 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 240 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and Markings. Covers are Scuffed. 
Edge wear to Boards and Corners of book. Spine is torn where it joins the front Board. Foxing to Pages. Pencil 
markings from lib to fep.

£ 12.00 Book Ref: AUT-000030

Bertrand of Brittany

Author: Roger Vercel Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 256 Volumes: 1

Description: Pink cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Bertrand of Brittany A Biography of Messire Du Guesclin. ex lib 
with the usual stamps and markings. Staines on Covers. Pen Inscription on inside front cover. Pencil markings 
from lib to fep.

£ 9.50 Book Ref: AUT-000031

Poincare A Biographical Portrait

Author: Sisley Huddleston Publisher: T Fisher Unwin

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 191 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. M Poincare came to power in 1922. .ex lib with the usual stamps and 
markings. Bumping to top and Bottom of Spine. Pencil markings from lib to fep.

£ 4.00 Book Ref: AUT-000032

Inside Out  An Introduction to Autobiography

Author: E. Stuart Bates Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 230 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 344 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. General wear to Boards. Foxing to Pages and end Pages. 
Rough cut to end Pages. Vol 2 only. 

£ 10.00 Book Ref: AUT-000033

Inside Out An Introduction to Autobiography

Author: Stuart Bates Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 230 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Varieties of Autobiography and of Autobiographical Material. ex 
lib with the usual Stamps and Markings. General wear to Boards. Pencil Markings to fep.  Rough cut to end 
Pages.

£ 15.00 Book Ref: AUT-000034

He Laughed in Fleet Street

Author: Bernard Falk Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 352 Volumes: 1

Description: Green Hardback Biography, Memoirs, History, Travel, and Adventure will all be drawn upon for this Book. ex lib 
with the usual stamps and markings. Staining and Fading to Boards. Edge wear to Spine and corners of Book. 
Pencil markings from lib to fep. Browning to Pages.

£ 3.00 Book Ref: AUT-000036
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Robert Louis Stevenson's Edinburgh Days

Author: E. Blantyre Simpson Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 180 x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 326 Volumes: 1

Description: Brown cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Robert Stevenson was born at 8 Howard place in an 
unpretentious street, then one of the northern most outskirts of Edinburgh. . ex lib with the usual stamps and 
markings. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Hinge is loose where it joins the front Boards. Pencil 
markings from lib to fep.  Rough cut to end Pages.

£ 8.00 Book Ref: AUT-000037

Leaves of a Life

Author: Montagu Williams Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 225 x 150mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 330 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine.  In 1872 a trial took place before the Recorder of London, at the 
Central Criminal Court, which afforded a good illustration of how guilt may be fixed upon an innocent man. ex lib 
with the usual markings. Spine is Split where it joins the Back Boards.  Covers are Scuffed and Discoloured. Edge 
wear to Spine and corners of Book. Pencil markings from lib to fep.

£ 4.00 Book Ref: AUT-000038

Daughters of George III

Author: Dorothy Margeret Stuart Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 414 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Charlotte Augusta Matilda, Princess Royal- Queen of 
Wurtemberg,1766-1828. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Scuffed and Faded.  Pen and 
Pencil markings to fep. Foxing to fep.

£ 12.00 Book Ref: AUT-000039

Rain upon Gods hill

Author: J. B. Priestley Publisher: William Heinemann

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 330 Volumes: 1

Description: Black and Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Rain upon Gods hill, A further chapter of Autobiography. ex 
lib with the usual stamps and markings. Book has been Rebound. Pencil markings from lib to fep.  Foxing to back 
fep. Pages are Clean and Tight.

£ 4.00 Book Ref: AUT-000042

Powys Brothers

Author: Richard Heron Ward Publisher: John Lane

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 201 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine.  The Title of this Book is perhaps a little misleading, since it deals with 
only three of the ten surviving children of that prod ,reserved and agoistical incumbent of Montacute in Somerset. 
ex lib. Slight crease on front Board. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Foxing to fep . Pencil 
markings from lib to fep..

£ 8.50 Book Ref: AUT-000043

Life of Henry Hartley Fowler

Author: Edith Henrietta Fowler Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 215 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 688 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Mr Fowler seeming snappishness was a strong mans playfulness, His 
mannerism was abrupt though it resulted mainly from his Quickness, alertness and promptitude. ex lib with the 
usual stamps and markings. Edge wear to Spine and corners of Book. Pencil markings from lib to fep.  Book has 
been Rebound.  Foxing to fep and End pages.

£ 29.00 Book Ref: AUT-000045
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Life of the Marquis of Dufferin and AVA

Author: Sir Alfred Lyall Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 215 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 339 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on Spine. The Sultan with portraits and 
illustrations. ex lib with the usual stamps and markings. Front Board has white Stain.  Foxing to pages.  Pencil 
markings from lib to fep. This is volume 2. 

£ 18.00 Book Ref: AUT-000046

Memoirs of Alexandre Dumas

Author: A. F. Davidson Publisher: W. H. Allen & Co

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 301 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Ms Memoires are written Characteristically, they are primarily a 
Biography of Dumas himself , and of himself as a man of letters . ex lib with the usual stamps and markings. 
Boards and Pages have watermarks. Edge wear to Spine and corners of Book. Previous owner has glued 
newspaper cutting to inside Board. This is vol 1.

£ 36.00 Book Ref: AUT-000047

Memoires de Madame Du Hausset

Author: De Bachaumont Publisher: Libraire De Firmin Didot Freres

Edition: Book Size: 185 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 524 Volumes: 1

Description: Leather Spine and corners of Book. with Black Boards and Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on 
Spine. ex lib with usual markings. Edge wear to Boards Spine and corners of Books. Serious Foxing to pages.

£ 30.00 Book Ref: AUT-000048

English men of Letters series. Sir Philip Sidney.

Author: J. A. Symonds Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 200 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Black Lettering on front cover and Spine. The Chief documents upon which a life of Sir Philip 
Sidney must be grounded are at present his own works in pros and verse, ex lib with the usual stamps and 
markings. Board has Stain on front cover.  fep page is loose. Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean 
and Tight.

£ 4.50 Book Ref: AUT-000049

Washington Irving

Author: Henry W. Boynton Publisher: Houghton Mifflin And Company

Edition: Book Size: 170 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 116 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. Irvings name stands as the first landmark in American 
Letters. No other American writer has won the same sort of Recognition. ex lib with the usual stamps and 
markings Brown Staining to first fep. Pencil markings from lib to fep . Pages are Clean and Tight.

£ 105.00 Book Ref: AUT-000050

P.G.Wodehouse

Author: Francis Donaldson Publisher: Weidenfeld And Nicolson

Edition: Book Size: 235 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 399 Volumes: 1

Description: Paperback. P.G.Wodehouse was unique in the History of Literature , he lived to the age of ninety three and 
throughout his adult life worked almost every day that he was not physically prevented. Covers are Dirty. Pages 
are Clean and Tight.

£ 70.00 Book Ref: AUT-000051
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Book of Joad

Author: C. E. M. Joad Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 180 x 105mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 1

Description: Purple cloth Hardback with Silver Lettering on Spine. The Book of Joad ( under the fifth rib) A Belligerent 
Autobiography. Pen Markings to fep.  Book is in Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: AUT-000052

Journey into the minds eye

Author: Lesley Blanch Publisher: Collins

Edition: Book Size: 225 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 376 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. For Journal into the minds eye is as witty as it is romantic, if you 
are intrested in Russia -if you are intrested in love, then this Book is one to read. Dust Jacket is Dirty. Pen 
markings from previos owner. Foxing to end pages.

£ 3.00 Book Ref: AUT-000053

Blind Faith

Author: Ben Elton Publisher: Bantam Press

Edition: Book Size: 240 x 155mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. Ben Eltons dark, Savagely comic novel imagines a post apocalyptic 
society where Religious intolerance combines with sex obsessed culture to create a world where nakedness is 
modesty. General wear to Dust Jacket. Book is in very Good  Condition.

£ 1.00 Book Ref: AUT-000055

Clementine Churchill

Author: Mary Soames Publisher: Transworld Publishers

Edition: Book Size: 240mm x 150mm

Condition: Fine Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Black Hardback with White Lettering on Spine. Clemintine Lady Spencer Churchill died in 1977 aged 92. Instantly 
recognizable as the seemingly serene cool and detached wife of Winston Churchill she had shunned publicity 
throughout her life. Book is in excellant Condition.

£ 8.00 Book Ref: AUT-000057

Anwar el Sadat in search of identity

Author: Anwar el Sadat Publisher: Collins Sons & co

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 360 Volumes:

Description: Book has staining on fep. Anwar el Sadat, a pheasant born and brought up on the banks of the Nile . This is the 
story of my life, which is at the same time the story of Egypt since 1918, for so destiny has decreed. The events of 
my life have coincided with those which Egypt has lived during that period. I therefore tell my story, in full, not 
merely as the president of Egypt, but as an Egyptian whose life has been intimately bound up with that of Egypt. It 
is i believe, like everys man life a journey in search of identity. Each step i have taken over the years has been for 
the good of Egypt, and has been designed to sere the cause of right, liberty, and peace.

£ 6.00 Book Ref: AUT-003416

Deutsche Biographie

Author: Dollinger Friedreich Publisher: Duncker & Humblot

Edition: Book Size: 230mm x 160mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 12

Description: Allgemeine Deutsche Biographie is one of the most important and most comprehensive Biogrraphical reference 
works in the German language. The ADB contains biographies of about 26,500 people who died before 1900 and 
lived in the German language Sprachraum of their time , including people from the Netherlands before 1648. This 
is numbers 44 to 55.

£ 220.00 Book Ref: AUT-003508
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Tony Adams Addicted

Author: Tony Adams Publisher: Ted Smart

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Tony Adams is one of the Legands of English football. In Addicted, Adams tells of his life on two levels on the one 
hand his drinking problems which made him contemplate giving up the game altogether, and on the other his 
addiction to the game of football, the pain and joy and the determination to succeed as a professional following 
his debut for Arsenal at the tende age of  17. 

£ 3.00 Book Ref: AUT-003511

Whistlers Mother

Author: Elizabeth Mumford Publisher: Hutchinson & Co

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: book has general wear. foxing to fep.  Pen inscription to fep. ex lib with the usual stamps and markings. Whistlers 
Mother ,The life of Anna McNeill Whistler. 

£ 9.00 Book Ref: AUT-003513

Life of Thomas Lord Cochrane

Author: Thomas Cochrane Publisher: Richard Bentley & Sons

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Edge wear to spine and corners of book. Hinge is loose where it joins the front boards on vol 1. Foxing to fep on 
both vol. The life of Thomas Lord Cochrane Tenth Earl of Dundonald Admiral of the red , rear admiral of the fleet, 
completing the autobiography of a seaman. In 2 vol vol 1 and vol 2 

£ 150.00 Book Ref: AUT-003514

Matabele Thompson an Autobiography

Author: Nancy Rouillard Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 225 x 135mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 293 Volumes: 1

Description: Cloth boards are scuffed and stained and with edge wear. Spine is damaged with most of outer spine missing.  
Hinge is loose where it joins the front boards. ex lib with the usual stamps and markings.      

£ 18.00 Book Ref: AUT-003515

Memoir of Sir Andrew Crombie Ramsay.

Author: Sir Archibald Geikie Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 397 Volumes: 1

Description: Brown Boards with gilt lettering on Spine. Book has general wear with age. Rough cut end pages. ex lib with the 
usual stamps and markings. 

£ 70.00 Book Ref: AUT-003516

Edward Marsh A Biography

Author: Christopher Hassall Publisher: Longmans Green

Edition: Book Size: 220 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 732 Volumes: 1

Description: Blue Boards Stained on front cover. Hinge is loose where it joins the front boards. Foxing to fep and some pages. 
For almost the first fifty years of this century Edward Marsh adorned a central place in the social cultural and 
political scene of London. 

£ 4.50 Book Ref: AUT-003517
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Memoirs of the Life and writings of Mr Gray

Author: W Mason Publisher: H Hughs London

Edition: Book Size: 290 x 230mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 109 Volumes: 1

Description: Boards scruffy and worn. Spine is creased. Hinge is loose where boards join front cover . ffep is loose.Staining on 
some pages. Rough cut end pages. 

£ 150.00 Book Ref: AUT-003518

Ivor

Author: W.Macqueen Pope Publisher: W.H. Allen & Co

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 550 Volumes: 1

Description: Book has general wear. A Biography of Ivor Novello. The Story of an Achievement. 

£ 3.00 Book Ref: AUT-003520

D.H. Lawrence the story of a marriage

Author: Brenda Maddox Publisher: Simon & Schuster

Edition: Book Size: 245 x 160mm

Condition: Fine Jacket Condition: Fine Binding: Hardcover

Pages: 620 Volumes: 1

Description: Endpages are slightly dirty. Otherwise book is in good condition. DJ has protective cover. 

£ 3.00 Book Ref: AUT-003521

Sixteen Self Sketches

Author: Bernard Shaw Publisher: Conatable London

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 133 Volumes: 1

Description: Boards are stained and with edgewear. Discolouration to pages. ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 3.00 Book Ref: AUT-003522

Arnold Wesker As much as i dare

Author: Arnold Wesker Publisher: Century Books

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 578 Volumes: 1

Description: Discolouration to pages, otherwise book is in good condition. DJ has general wear. 

£ 3.00 Book Ref: AUT-003523

memorials of Francis Ridley Havergal

Author: Hjames Nisbet Publisher: James Nisbet

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 392 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and with edgewear. Corners to Boards are worn. Bumping to spine.Hinge is loose where it 
joins the front Board. Foxing and discolouration to pages. Few pages are detatched from Book. Previous owners 
name to fep. 

£ 3.00 Book Ref: AUT-003524

Carl Gustav Jung Frank Mclynn

Author: Carl Gustav Publisher: Bantam Press

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 623 Volumes: 1

Description: Book is in good condition. DJ has general wear. Frank Mclynn,s jung is thevfirst full length biography of the great 
Swiss psychologist. 

£ 8.00 Book Ref: AUT-003525
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For further details of any of the books that you are interested in please contact Antiquarian Bookseller on 01752
670555 or e-mail info@antiquarian-bookseller.co.uk

All prices are plus postage and packaging (Based on the size / weight of your order and the method of delivery
chosen). E&OE
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